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Les facteurs

Causes de la baisse de la mortalité :

DEMOGRAPHIE, INEGALITES ET DEVELOPPEMENT

DEVELOPPEMENT ET INEGALITES

Le progrés du développement
Indicateurs ...,

= Tod (=1 1 =

Des inégalités a toutes les échelles
Echelle mondiale ......coceeeeeeeeeecenererenn.

Limpact
Du développement sur les inégalités

Des inégalités :
- sur le développement

Limpact de la démographie
sur la croissance

- Population nombreuse et jeune :

Le role des politiques
Politique démographique :

Les dynamiques
Pays du Nord



